
 
 

 

 
          

 

Leistungsbeschreibung  
 

Angebotsabfrage für:  

„Layout und Design-Leistungen für das IQ Netzwerk Sachsen-Anhalt 
2023 – 2025“ 
 

Hinweis:  

Die Finanzierung erfolgt im Rahmen einer Projektförderung des Bundesprogramms „Integration 
durch Qualifizierung (IQ). Mit der Abgabe eines Angebots wird auf die Weitergabe der Daten 
eingewilligt. Bei der Vergabe gilt der Leitfaden für die Vergabe von Aufträgen durch 
Zuwendungsempfängerinnen und Zuwendungsempfänger der ESF-Verwaltungsbehörde. 

 

Notwendigkeit - Problemdarstellung:  

 
Das IQ Netzwerk Sachsen-Anhalt kann nur mit einer modernen Darstellung seiner Angebote in seinen 
verschiedenen Handlungsschwerpunkten an die jeweiligen Zielgruppen – Einwanderte, Institutionen 
und Behörden sowie kleine und mittelständische Unternehmen – herangetragen werden. Die 
Angebote müssen so präsentiert werden, dass sie im Design und Layout die jeweilige 
Zielgruppensprache sprechen. Nur so können die geforderten quantitativen und qualitativen 
Ergebnisse generiert werden.  
 
 

Problemlösung: 
 
Das Teilprojekt „Support, Transfer & Nachhaltigkeit“ des IQ Netzwerkes Sachsen-Anhalt wird durch 
Design- und Layoutleistungen in den Bereichen „Print“ und „Visualisierungen“ z.B. für die Homepage 
oder die Social Media Kanäle unterstützt. Es können themenbezogene Grafiken, Layouts Flyer und 
Plakate sein.  
 
 
Zielsetzung – unter Einbeziehung von Wirtschaftlichkeitsaspekten: 
 
Es bedarf hierbei einer fachgemäßen Zielgruppenansprache sowie eine gewisse Auffälligkeit in den 
facettenreichen Welten der Werbeprodukte und Social Media Kanälen.  
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Diese Ansprüche können nur unter Berücksichtigung unseres eigenen vorgegebenen Style-Guides 
verwirklicht werden. Das kann unter folgenden Seiten analysiert werden: https://www.sachsen-

anhalt.netzwerk-iq.de/startseite/  
 
Das Teilprojekt „Support, Transfer & Nachhaltigkeit“ des IQ Netzwerkes Sachsen-Anhalt benötigt eine 
Zusammenarbeit mit Grafikdesignern bzw. einer Agentur, die zeitnah, kostengünstig unter 
wirtschaftlichen Betrachtungspunkten und zielgruppenspezifisch die gewünschten Inhalte umsetzen.  
 
 

Erforderliche Leistungen pro Jahr:  

 

Nr. Leistung  Stückpreis in 
Euro (Netto) 

1. Erstellung Broschüren (ca. 12 Seiten )  

2.  Erstellung eines Flyers (ca. 2 Seiten)  

3.  Grafiken für den Bereich Social Media (Facebook, Instagram, 
Twitter) 

 

4.  Diverse Layout Arbeiten (zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht 
bis ins letzte Detail planbar:   

(1) Veranstaltungen (z.B. das Erstellen eines Banners zum 
Tragen bei öffentlichen Kundgebungen) 

(2) Aktionen (z.B. das Erstellen von Transparenten) 

(3) Hinweise (z.B. das Erstellen einer Beschilderung für 
Bürotüren) 

(4) Organigramme (z.B. Visualisierung des 
Schnittstellenmanagements der 
Fachkräfteeinwanderung)  

 

5.  IQ-Weichnachts-Kampagne 

Design Grußkarte 

Verpackung für Give-Aways und Werbeartikel 

Design einer Briefmarke 

 

 

 

 

6. Grafiken / Portraits für die Homepage  

7. Bearbeitung Audiodateien  

- Lautstärke / Enterung von Störgeräusche 

-  Einfügen Intro / Outro für Podcast 

 

 

8. Formatierung diverser Dokumente (Word, Excel, PPT)  

9. Plakatdesign  

10. Projektmanagement zur Abwicklung mit Druckanbietern  

 

https://www.sachsen-anhalt.netzwerk-iq.de/startseite/
https://www.sachsen-anhalt.netzwerk-iq.de/startseite/
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Bitte weisen Sie in Ihrem Angebot detailliert die voraussichtlichen Einzelpreise pro Jahr aus. Der 
geplante Leistungszeitraum: 20.02.2023 – 31.12.2025.  

Die abgefragten Leistungen stellen das geplante gesamte Leistungszeitraum-Aufgabenportfolio dar. 
Es kann nicht davon ausgegangen werden, dass sie nach Zuschlagserteilung auch im geplanten 
Umfang abgefordert werden.  

Es erfolgt immer eine Abrechnung nach direkt beauftragter und erbrachter Teilleistung.  

Alle Leistungen sind exklusive der anfallenden Druckkosten zu verstehen. 

 

Bitte fügen Sie geeignete Referenzen dem Angebot bei. 

 
Wir erbitten eine schriftliche Angebotsabgabe per Post bis zum  16.02.2023 / 16:00 Uhr an folgende  
 
Adresse:  Caritasverband für das Bistum Magdeburg e. V. 

IQ Netzwerk Sachsen-Anhalt 
Langer Weg 65-66 
39112 Magdeburg 

 
 
Das Angebot ist nur gültig, wenn Sie die Anlage „Eigenerklärung zum Nichtvorliegen von 
Ausschlussgründen“ unterschrieben mitsenden sowie das gesamte Angebot (inkl. Referenzen) in 
einem gesonderten Briefumschlag mit der Aufschrift „Bitte nicht öffnen“ uns zusenden.  
 
Einsendungen per E-Mail können nicht berücksichtigt werden. 
 
 
 


